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17 iulie 2017Ultima „Folosul unei biblioteci mari este că ea sperie 
pe cel care o priveşte“. Voltaire

„Lumânări pentru sănătate...“ Masterul și
doctoratul vor să...

iasă la pensie
Trei parlamentari liberali au depus un

proiect de lege prin care propun ca şi studiile
postuniversitare, de master şi de doctorat, să
fie asimilate stagiului de cotizare în sistemul
de pensii, nu doar cele universitare,
indiferent de numărul de ani şi de instituţii
absolvite. Motivația - „Munca intelectuală
este tratată superficial în România şi este
dusă la derizoriu. Ideea acestui proiect are la

bază şi o argumentare logică: munca fizică
este contabilizată prin diferite acte normative
ca vechime în activitate, în timp ce pentru a
demonstra sustenabilitatea muncii
intelectuale sunt necesare tot felul de
documente și dovezi“. Proiectul de lege a
fost depus în Senat și va avea, cel mai
probabil, o viață extrem de scurtă. 

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Șeful CJPC Constanța, amenințat de apropiați
ai patronului de la Cuptorul cu Plăcinte!

Șeful Comisariatului Județean
pentru Protecția Consumatorilor
(CJPC) Constanța, Horia
Constantinescu, a primit amenințări,
după cum susține chiar el, de la
ginerele lui Pelehra - de la Cuptorul
cu Plăcinte din Constanța, unitate
alimentară închisă recent de către
comisari din cauza condițiilor
improprii de funcționare. ”(...) copil de
mason... o parte din romii din
Constanța nu vor mai vota PSD. Am
mai înțeles că și tu ai tente de a
deveni primar, voi lucra și eu
împotriva ta. Ne-ai pus bine vara asta
și lumânări multe vor arde pentru
sănătatea ta...”, este mesajul de la
ginerele lui Pelehra, pe care Horia
Constantinescu l-a primit pe rețeaua
de socializare Facebook, mesaj pe
care șeful CJPC a considerat că
trebuie să îl facă public. În replică,
Horia Constantinescu a declarat     că
nu se lasă intimidat sub nicio formă
de amenințări, dimpotrivă: „Nu îmi
este frică de astfel de acțiuni! Mi-am
asumat tot, când am coborât în
arenă“. Precizăm că CJPC Constanța
alături de ANPC au declarat război

agenților economici care nu respectă
legislația și care, implicit, pun în
pericol sănătatea consumatorilor. Atât
șeful CJPC Constanța, cât și
directorul ANPC, Paul Anghel, au
promis că vor face curat pe litoral, dar
și în Constanța. Pe piață trebuie să
rămână doar adevărații agenți
economici, care vor să investească
pentru siguranța consumatorilor. Șeful
CJPC a spus că nu are de gând să
depună vreo plângere.

”ESTE DEJA PREA MULT...”
Reamintim că inspectorii CJPC au
mai avut de-a face cu amenințări chiar
luna trecută, comisarii fiind chiar
închiși pentru câteva minute într-un
loc găsit cu probleme din Satul de
Vacanță, ”La Steaguri”. ”Bună seara
tuturor, încercând să fiu cât se poate
de scurt deși îmi este aproape
imposibil vreau să vă fac un brief în
legătură cu controalele desfășurate
astăzi (8 iunie) în Constanța -
Mamaia, și anume: ca urmare a unei
tematici de control locale cu privire la
respectarea prevederilor legale în
domeniul protecției consumatorilor la
operatorii economici care desfășoară

activități de alimentație publică și
unități de cazare primire turistică, am
verificat mai multe unități în care din
păcate am găsit în spațiile de
depozitare carne și preparate din
carne în afara durabilității minimale
sau fără elemente de identificare. Un
operator economic a recurs la
trivialități și încercând să
impresioneze și-a provocat tăieturi la
nivelul frunții. A proliferat amenințări și
acuze la adresa colegilor și a sfârșit
prin a ordona angajaților lui să închidă
ușile și să blocheze ieșirile într-un
gest clar de intimidare. Este deja prea
mult și ceea ce s-a întâmplat nu
trebuie să treacă firesc pe lângă noi,
ci trebuie să atragă atenția că mâine
un organ de control al statului poate fi
reținut/sechestrat, poate chiar
înjunghiat sau omorât doar pentru că
își face datoria (...) în anul 2017? Îi
felicit pe colegii mei pentru modul
profesionist în care s-au comportat”,
acesta era mesajul directorului ANPC,
Paul Anghel, la scurt timp după
mediatizarea incidentului. Și n-a
trecut mult timp, iar comisarii CJPC
primesc noi amenințări!

Trei parlamentari propun ca și studiile
postuniversitare să fie asimilate stagiului

de cotizare în sistemul de pensii

Sistematizare făcută pe dos în zona City Park Mall! Iar și-a băgat coada Dorel
S-a asfaltat și reasfaltat de mama focului, la

Constanța, în ultima vreme. Și, poate cel mai
important, au fost resistematizate zone-cheie ale
orașului, cum ar fi platoul din fața Gării și intersecția
dintre bulevardul Alexandru Lăpușneanu și strada
Soveja (zona City Park Mall). Cu toate acestea, diferit
nu înseamnă neapărat mai bine. De exemplu,
constănțenii care au trecut mai des prin zona City
Park Mall au observat că modificările din intersecția
dintre strada Soveja și bulevardul Alexandru
Lăpușneanu par făcute de... Dorel, proverbialul
personaj care face lucrurile exact pe dos. 

AMENAJARE FĂCUTĂ CU PICIOARELE Este
vorba despre modul în care au fost amenajate
alveolele din centrul străzii Soveja, respectiv al
bulevardului Alexandru Lăpușneanu, care, în teorie,
trebuie să îi împiedice fizic pe șoferi să întoarcă pe
linia dublă continuă, dar să nu le pună dificultăți

pietonilor în a traversa fără riscuri. Cu alte cuvinte, în
mod normal, alveolele ar trebui să fie înălțate în zona
carosabilă, dar să aibă o porțiune la nivelul șoselei, în
dreptul trecerilor de pietoni. Dacă teoria nu pare foarte
grea, practica, în schimb, ne omoară. În realitate,
zona este amenajată total pe dos. Alveola este
înălțată exact în zona trecerii de pietoni,
transformând-o într-o zonă exclusivistă prin care nu
pot traversa cu ușurință persoanele cu dizabilități sau
cei care au cărucioare. În schimb, amenajarea de la
nivelul șoselei este la câțiva metri de trecerea de
pietoni, adică exact cât să le permită șoferilor să
încalce legea și să întoarcă pe linia dublă continuă,
existând ricul producerii unei tragedii. Situația i-a
deranjat pe mulți constănțeni, care consideră că
modificările înrăutățesc problemele cauzate de
aglomerație, mai ales în sezonul estival. 

AM ÎNCEPUT GREU, TERMINĂM ȘI MAI GREU

Pentru a afla care este logica ce a stat la baza acestei
sistematizări eșuate, i-am contactat pe reprezentanții
societății care s-a ocupat de lucrări, Confort Urban.
Directorul firmei, Florian Andrei, ne-a spus că această
amenajare nu este definitivă. „În maximum două
săptămâni, vom începe înlocuirea semafoarelor din
zonă și tot atunci vom muta trecerile de pietoni în
dreptul porțiunii care se află la nivelul șoselei, astfel
încât să nu se mai creeze cozi în intersecție și nici să
nu existe dificultăți. Lucrările vor fi realizate la cererea
investitorului care deține centrul comercial și care va
asigura și finanțarea”, a declarat Florian Andrei. Oricât
de plauzibilă ar fi explicația, este greu de înțeles de ce
ar trebui să așteptăm pentru ca sistematizarea să fie
completă. În mod normal, dacă s-ar fi vrut, lucrurile ar
fi fost realizate de la un capăt la altul, de la bun
început. Astfel, pietonii nu ar mai fi suferit, iar șoferii
nu s-ar mai chinui în ambuteiaje, în miezul verii.

Uite cum va fi
vremea la mare în
următoarele zile!
Meteorologii vin cu vești proaste și pentru

luni, 17 iulie, când sunt anunțate precipitații și
descărcări electrice la Constanța. Temperaturile
maxime se vor încadra în intervalul 24 și 28 de
grade C, iar minimele vor fi cuprinse între 16 și
20 de grade C. De marți, 18 iulie, vremea se
îndreaptă; va fi soare, temperaturile maxime
vor fi cuprinse între 25 și 29 de grade C, iar
minimele între 16 și 20 de grade C. Miercuri, 20
iulie, mercurul în termometru va mai urca puțin,
astfel că maximele vor fi cuprinse între 26 și 31
de grade C, iar minimele se vor situa în
intervalul 16 și 21 de grade C.


